

Világ proletárjai egyesüljete!

Viharosok Népe

AZ MDP BÉKÉSMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

1953 OKTÓBER 8., CSÜTÖRTÖK

Ára 50 fillér

IX. ÉVFOLYAM, 236. SZÁM

A verseny szélesítése, nyilvánossága biztosítja begyűjtési terveink teljesítését
A Békésmegyei Téglagyári Egyesülés dolgozói teljesítették ezévi nyersgyártási tervüket

A Pártoktatás Háza munkájának feladatairól a mostkövetkező oktatási évadban

Írta: TAKÁCS JÁNOS, a Megyei Elméleti Tanácsadó vezetője

Pártunk Központi Vezetősége az ideológiai és politikai munka kérdésével kapcsolatos határozataiban igen felelősségteljes feladatokat tűz a Pártoktatás Háza és az ezen belül működő Elméleti Tanácsadó. Előadói Trodák munkatársai elé, kérdéseink képzése és a dolgozók körében végzett ideológiai, agitációs munka terén. Megyénkben már eddig is jelentős munkát végeztek a szervek azzal, hogy tevékenyen résztvettek a marxizmus-leninizmus eszméjének terjesztésében, a dolgozók kommunista nevelésében, a párt előtt álló feladatok megoldásában. Most a felhalmozott tapasztalatok alapján, a párt- és kormányprogram alapos feldolgozásával, további sikereket kell elérni munkájukban, hogy még fokozottabban megfeleljenek a pártoktatás megnövekedett követelményeinek.

Ismeretes, hogy az új oktatási évadban több oktatási formában, nagyobb számban tanulmányozzák elvtársaink a marxizmus-leninizmus klasszikusainak műveit, — s ez nagyobb követelményeket állít a PH felé is. Ugy kell megszervezni munkájukat: a konzultációkat, — előadásos propagandát, a különféle útmutatókat, tapasztalateserkeket, hogy azzal konkrét és hathatós segítséget nyújtsanak a pártoktatási hálózat bármely részében dolgozó propagandistáknak s rajtuk keresztül a hallgatóknak. Ahhoz, hogy ezt a felelősségteljes szerepet elláthassák a szervek, a bennük működő munkatársaknak eszméileg és politikailag a legfejlettebb, tapasztalatokban a leggazdagabb elvtársaknak kell lenniük.

E munkaterületre is érvényes az a szűkített meghatározás, hogy a jó munka sikere a kérdérektől függ. Ezt a sikert itt nagyrészt az dönti el, hogy milyen segítséget tudunk nyújtani a különböző oktatási formában dolgozó propagandistáknak, a szemináriumvezetőknek az elméleti és módszertani kérdésekkel foglalkozó előadások elkészítéséhez? Fontos, hogy a PH munkatársai pl. kidolgozzák a folyó anyagokhoz a segédanyagokat, irodalmat javasoljanak, elkészítsék a szükséges szemléltetőket, útmutatókat, megfelelő számadatokat, tényeket sorakoztassanak fel a soronlévő anyagokhoz, stb. A PH-ban rendezzenek a vezető párt-, gazdasági funkcionáriusok és értelmiség bevonásával különböző irányú előadásokat. Terjedjen ez ki a belpolitikai, nemzetközi helyzet, a helyi pártszervezetek gazdasági és politikai feladatai, valamint a tudomány és technika, az irodalom és művészet időszaki kérdéseinek minden ágára. Tartsanak ankétokat a párt- és kormányhatározatok helyi feldolgozásáról.

Igen nagy sikerrel jár az is, hogy ha a PH munkatársai egyéni beszélgetéseket, konzultációkat végeznek a propagandistákkal a soronlévő témákról. A tapasztalat azt mutatja, hogy csak ott jönnek felszínre a problémák,

ahol elbeszélgetnek az elvtársakkal. A tanulság tehát az, hogy ne várjuk meg, míg problémáikkal felénk fordulnak, hanem mi kutasassuk fel azokat, úgy, hogy a propagandistáknak konkrét kérdéseket tegyünk fel, akkor egyben megtudjuk azt is, hogy maga is mennyire van tisztában az adott témával. A PH azon munkatársai, akik ölbetett kézzel ülnek és várják, hogy konzultációkkal forduljanak hozzájuk, aligha számíthatnak sikerre.

Megkülönböztetett gondolat kell segítenünk azokat a propagandistákat, akik általában kevésbé rendelkeznek megfelelő propagandista tapasztalatokkal, továbbá azokat az oktatóba bevont kommunistákat, akik a járási székhelytől távolos géppalomsokon, állami gazdaságokban, termelőszövetkezetekben dolgoznak, akiknek kevésbé van lehetőségük, hogy a PH-t gyakrabban látogassák. Ezekre a helyekre legalább havonta egyszer látogassunk el, adjunk segítséget az ott lévő propagandistáknak.

A PH-k-nak egyre nagyobb figyelmet kell fordítani a módszertani munkára, amely igen nagyjelentőségű a pártoktatás színvonalának emelése szempontjából. Ennek érdekében a PH-ban tapasztalateserkeket rendezünk a propagandisták bevonásával és a helyes módszereket általánosítjuk. Ezekre a tapasztalateserkekre hívjuk meg a község, járás, megye vezető propagandistáit is, akik javaslataikkal szélesíteni tudják propagandistáink ismereteit. Meg kell jegyeznünk, hogy a módszer még nem alakult ki a mi járási PH-ink munkájában. Az új oktatási évadban szükséges ez azért is, mert sok új propagandista van, akinek még nincs kialakult módszere.

A PH a pártoktatás hálózatában végzett oktatási és módszertani munka tényleges központjává csak úgy válhat, hogyha szakszerű segítséget nyújt a propagandistáknak a feladatuk sikeres megoldásához. Ezért a PH-nak mélyen be kell hatolnia a különböző oktatási formák munkájába, általánosítva az ott szerzett tapasztalatokat. Így lehetőség van arra, hogy a propagandistáknak megmutassa, miképpen kell emelni a fogalkozások színvonalát, helyesen kidolgozni és alkalmazni a legjobb módszereket.

Az oktatásba bevont elvtársak számára szervezzünk elméleti és módszertani kérdésekkel kapcsolatos konzultációkat. Szervezzünk az egyes témák szerint kiállításokat a hozzávaló segédanyagokból, szükséges irodalmakból, állítsunk össze grafikonokat, stb. Ilyen munkával érhetjük el, hogy minél több hallgató a PH-hoz fordul tanácsért. A PH munkatársai pedig igyekezzenek mindenkinek, aki hozzájuk fordul, kielégítő választ adni. Segíteni kell a szemináriumvezetőket a szemináriumok foglalkozásainak anyagának kidolgozásában, de helyes, ha ezek részére is tartunk külön tapasztalateserkeket. (Folytatás a 2. oldalán)



Akik a boldogulás útját választják

Sajátságos kép tárul elénk, amikor végignézzük a Békésmegyei termelőszövetkezetek földjein. Itt is, mint számos más helyen, nagy iramban folyik a betakarítás és ezzel egyidőben a szállítás-velés. A kukoricaföldeken egyre szaporodik az ég felé esücsösödő kukorica száma, ahogy haladnak előre a törzsek; másutt a kenderföldeken viszont mindjobban fogynak az őss erakott kévék alkotta csomók, amint a felede tiszták a legyőlt helyre. Mint negyven megnövekedett vakondtúrás, emelkednek ki a földből az egyik táblán az elszállításra váró cukorrépa halomok. Mindezek között napról-napra növekszik a felszántott terület. A feketelő táblákon vetőgépeket vontatnak a traktorok; egyes helyeken már zölddel a vetés: két az árpa, a takarmánykeverék és a repec.

Mindez a termelőszövetkezetek tagjai jó részének pártunkhoz való hűségéből adódik, akik becsülettel hajlítják végre jobb jövőjük tudatában kormányunk intézkedéseit. A szilárdan helytálló termelőszövetkezeti tagok, a kommunisták kezdeményezésé-

re elbeindult és sikerrel haladó munka a továbbiakban is biztosítja a csoportnak és tagjainak boldogulását.

A kollektív gazdálkodás további megtartásának szellemében dolgozva, legjobban az Alkotmány-brigád tagjai végzik munkájukat. Őket nem a kilépés foglalkoztatja, hanem az, hogy mielőbb elvégezzék az őszi munkákat. A csoportban elsők a vetéssel. Már 50 hold föld bűzál is vetettek, valamennyit keresztosorosan. Egész vetésterületük ezzel több, mint 100 kat. holdat tesz ki. Ugyanakkor jelentős mennyiségű elterelő is ültetett munkával; a kukoricatöréssel.

— Eszünkben sincs, hogy kilépjünk. Ez a mi boldogulásunk egyetlen útja — mondja Antal János elvtárs, aki egy-maga 31 mázsa búzát kapott a megszerzett munkaegységére. Mindig becsülettel veszi ki részét a közös munkából, így még sok mindent tud hazaszállítani a 687 munkaegység után. A brigád majd minden tagja hasonlóan vélekedik:

— Jövőre még jobb lesz, mert a kedvezmények révén

még több jut a szövetkezeteknek ezen keresztül pedig a tagoknak, — veti fel Benesik János ifjúmunkás, aki ugyancsak jól dolgozik. Igazolja ezt az eddigi 620 munkaegysége.

Kötségtelen, akadt a brigádban egy-két tag, aki ingadozik. Nem régen léptek be a szövetkezetbe és még nem látták elég tisztán, hogy a gondatlan jövő egyedül büntül-e a társas, nagyüzemi gazdálkodás. Az eredmények láttán azonban ezek is közelebb állnak a szövetkezethez, mint a kilépéshez. Ezek egyike Vég Albert, aki jöllehet 1952 november derekán lépett be a szövetkezetbe. 60 éves kora ellenére 350 munkaegységet szerzett ezidáig.

— Majd az dönti el, hogy mit kapunk — feleli. De azt már ő is tudja, hogy nem hiába vette ki részét nap-nap után a munkából, hogy a már megkapott 15 mázsa búzához, 5 mázsa árpához; meg a pénz-előleghez még sok mindent most kap a végelszámolás alkalmával, amiből a háztartás fedezésén túlmenően bőven jut majd eladásra is.

Baráth László.

Szövetkezetünkben jól halad a szántás-vetési munka

A betakarítási munkálatoakat tervszerűen végezzük. Már elvetettük az ősziárpa, elkészítettük a talajt a magvak számára s az őszi mlyékszántást is 100 százalékgig elvégeztük. Most már csak a tengeritörés van hátra. Hamarosan megkezdjük a búza vetését is. Igyekezzünk kihasználni a jó időt, hogy a mag mielőbb a földbe kerüljön. Tudjuk valamennyien, hogy a korai vetés nagyobb termést biztosít számunkra is. Hiányosság azonban az, hogy a szövetkezetben belül nem alkalmazzuk az agrotechnikai módszereket. A tagság nagyobb része még idegenkedik az újtól és még mindig a régi módszert akarja alkalmazni. Pedig a tények egész sora bizonyítja, ha keresztosorosan vetünk, akkor legalább három mázával teremen több holdanként. A vetésterünk 270 hold. Ebben az évben holdanként 10 mázsa 33 kg átlagtermést értünk el. Ha alkalmaztuk volna a keresztosoros vetést, akkor nem ennyit, hanem búzából 13 mázsa 30 kg, árpából pedig 15 mázsa 30 kg átlagot értünk volna el. Ez annyit jelent, hogy 810 mázsa búzával többet tudunk volna szétosztani a tagok között. Hiba azonban az, hogy szövetkezetünkön belül nem foglalkoztunk komolyan az új agrotechnikai módszerekkel, mindent a természetre bízunk. Most a vezetőlegység úgy tervezi, hogy az 1954-es gazdasági évben alkalmazza ezeket a jó módszereket.

Fekete József levelező, Gyulavári
Felszabadítók Hagyatéka: Isz.

Mi látjuk hasznát lejegyzett forintjainknak

A negyedik békekölesönjegyzésből a dolgozók nagyrésze már az első napon becsülettel kivette részét. Talán senkinek sem olyan kedves ez a mostani jegyzés megyénkben, mint éppen a Sarkadi Kendergyár dolgozóinak. Néhány nap választja el őket csupán attól, hogy a korszerű üzemet ünnepélyesen átadják a termelésnek. Molnár Dezső, a Sarkadi Kendergyár gépésze szinte az egész üzem dolgozóinak nevében mondja: örül az ember szíve, hogy ilyen gyárban dolgozhat. Asért jegyeztem én is jó szívvel félhavi fizetésem, mert tudom, hogy ezek a forintok jó helyre kerülnek. Bizonyított erre a mi üzemünk.

A gépház minden zuga elárulja, gondos kezek ápolják ezeket a gépeket. De mindenütt az egész telepen megelégedés sugárzik az új munkaruhába öltözött emberek arcáról. Vince Imre segédművezető, aki a már megindult gépek mellett irányítja a munkát és segíti a dolgozókat, elmondja: 35 éve dolgozik már az iparban, de ilyen korszerű és egészséges üzemben még nem dolgozott. Ezért jegyezte ő is félhavi fizetését.

Valamennyien jegyezték

A Gyulai Harisnyagyár és a Békéscsabai Pamutsvöví dolgozói is jó munkájukkal és megtakarított forintjaikkal segítik kormányprogramunk megvalósítását, hogy még sebb legyen életünk. Mindkét üzem dolgozói már valamennyien eleget tettek kötelességüknek és a haza javára, maguk hasznára befejezték a kölesön jegyzését. A Gyulai Harisnyagyár dolgozói 206 ezer, a Pamutsvöví dolgozói pedig 181 ezer 50 forintot jegyezték. De sorolhatnánk tovább mindazoknak az üzemeknek neveit, ahol a dolgozók már valamennyien jegyezték békekölesönt. A gyulai Körönlő dolgozói százkétszáz hatszáz forintot jegyezték. Ugyancsak befejezték a jegyzést a gyulai Textilhulladékfeldolgozó Vállalatnál, a Vegyesipari Vállalatnál, valamint a gyulai nyomdánál. Orosházán a Növényolajipari Vállalat és a Seprűgyár dolgozói fejezték ki hűségüket azzal, hogy már az első napokban eleget tettek a haza iránti kötelességüknek. Békéscsabán az ipari dolgozók mellett lelkesen vették ri részüket a jegyzésből a géppalomás, a Gyógyszertár Vállalat dolgozói is. Befejezte a békekölesönjegyzést a szarvasi járási tanács és a fűrészi tangazdaság is.

Lelkesen folyik tovább a jegyzés

megyénkben az üzemekben és mezőgazdaságban egyaránt. A Békéscsabai Téglagyárban, a vasöntőüzemnél az első napon már műszakkezdéskor azonnal lejegyezték a dolgozók kétheti illetményüket.

T
esen állt parancsnok
ot: Az amerikaiak al-
helyzetünk most nem a
t alakítottak, hadsere-
ördéses terület meg-
két lovas ügrettel
öttjét. Ok is a Törki
gyulolt Kuomintang
leforulásának ut-
sége ellenséget látott a
sorsot jelentettek a
tisztje, hol szép sző-
pintang támogatására
zetben járt s a kom-
mar megismerék igazi
rancsot adott a nép-
és üzenetel küldött a
erült is orvul meg-
ak rávenni, saját orv-
nyan tud népe szob-
néphadsereghez, amely
sapatokkal. A Kuo-
ségei elögték a nép
TSZA
fitők Sportköre 7-on,
6 órai kezdettel
a Szállás 9 sz.
ben, melyre ezúton
minden sportkedvelő
céllja hogy közelebb
t, sportolójait, ve-
s megőrzőjük a
alányosságokat.
Elnökség.
Elsők SK 8:1 (5:0).
szép játékkal, bizo-
Perjést 3, Besei
4, illetve a jobb-
SK—O. Kinizsi II,
tók, Orosháza, ve-
1 összehívott Kon-
cára, nehezen gyozta
Göllővő, Toti 2.
gőbajonkság vasár-
redményeiz:
tők II. 3:1
Építők II. 5:2
2.
Építők 6:0
s 3:0
vacsahaza 3:1
ar 2:0
segyhaza 3:1
4:1
ések eredményel a
vő jutásért:
bögő Pamutsvöví—
6:0 Építők—Ujvágyó
16
es-ütörők
Rádió
12:15 Orosz néplá-
sa. 13:30 Kórusok,
15:00 Gyermek-
dió népi zenekara.
Közpolitikai kér-
17:20 Népi együt-
oktatás. 18:00 Jé-
19:00 Hangos
15 Esztrád-műsor,
22:20 Táncezen-
12:30 Hang-
16
3:30 Hanglemezek.
Rádiójáték. 10:10
Gyminisztérium fu-
dió kiségyütése.
10:35 Szovjet so-
néi újsága. 17:40
technikai előadás.
D-dur gordonka-
anglemezek. 19:30
NEPE
Pártbizottság: 1
ztóbizottság.
agy Antal.
ladóhivatal:
7. I. emelet.
kládóhiv. 21-76.
Békéscsaba.
Botyánszky Pál

n...

Skakszer-
lapjában az
gyezményt,

vezeti Sző-
ró, jelenleg
nyugdíjas
küldöttség
V. Sztálin

katona át-
ll a Német
a ké és
flampolgár-

se szerint
diplomi la-
rtönbunte-

w kikötője
sztrájkja.

nak, India
s adásban
ást foglalt
z Egy sült
ban hang-
magas tób
sükateából
tők ülnek

5-én tar-
z előzetes
n oszlanak
41 mand-
szek adde-
veztek a
lumot ka-

jának el-
n Dass-l-
tségi gyű-
la. Pajtá-
mel Max

intézett
közezség

akuló mé-
alásztotta

ése

an Buda-
se. Nagy-
M művek,
VAG Moz-
IMÁVAG,
Kelenföldi
st Fővá-
jártak az
gy szám-
kásoszlá-
nyezéshez.

zségét

oma-
parasz-

hivatalos
zlv pa-
léka sze-
melyek a
val ren-
gazdasá-
gazdasá-
k ki, a
kát tart-

azdsága
é elem-
jelentégi
k rabló-
ödnének
ésével.

Egyre főbben választják a közös gazdálkodás útját

Termelőszövetkezeteink termés-eredményei ebben az esztendőben is bebizonyították a közös nagyüzemi gazdálkodás fölényét az egyéni gazdálkodás felett. Kormányunk számtalan kedvezménye a beadás csökkentéséről, a hitelek egy részének elengedéséről, fokozták a termelőszövetkezeti tagok jövedelmét, s a kívül álló

dolgozó parasztek egy része egyre nagyobb figyelemmel kíséri a szövetkezetek életét. Elek község termelőszövetkezeteiben már közel 100 egyénileg dolgozó paraszt kérte felvételét. A sarkadi »Kosuth«, »Uj barázda«, termelőcsoportha összesen tizenötön léptek be az elmúlt hét folyamán. Néhány héttel ezelőtt az ellenség

aknamunkájának hatására, a gyulavári »Viharsarok« termelőszövetkezetből majd minden tag ki akart lépni. Azóta a tagok egy része felismerte, hogy a szövetkezetet bomlasztó ellenség csak a dolgozók kárát akarta s vissza maradtak a szövetkezetben, s már tíz egyénileg dolgozó paraszt is jelentkezett felvételre.

A Békésmegyei Téglagyári Egyesülés dolgozói teljesítették ezévi nyersgyártási tervüket

A Békésmegyei Téglagyári Egyesülés dolgozói örömmel közlik, hogy az 1953-as nyersgyártási tervüket október 3-án 8 órakor maradéktalanul teljesítették. Ezekről az eredményekről beszámolt szerdán reggel a rádió is. A nyersgyártási terv teljesítéséhez hozzájárult, hogy a dolgozók felajánlásait mindenkor teljesítették. Különösen megmutatko-

zott a dolgozók versenylendülete a mezőberényi I-es, az orosházi II-es, valamint a gyulai téglagyár nyersgyártó brigádjaival. Nem kis része van abban, hogy az egyesülés nyersgyártási tervét jóval idő előtt teljesítette, a mezőberényi II-es számú téglagyár dolgozóinak, akik a köszivacs termelési tervük maradéktalan teljesítése mellett kismé-

retű téglagyártásával is hozzájárultak a sikerhez. A dolgozók közül kitétek a mezőberényi I-es számú téglagyárban Dobra Teréz nyersgyártó brigádjá, az orosházi II-es számú téglagyárban a Szel nyersgyártó brigád és a gyulai téglagyárban Kncifel Márton nyersgyártó brigádjá.

A mostani jó időjárást kihasználva ígérjük, hogy az éves terven felül további 10 százalékkal túlteljesítjük nyersgyártási tervünket, a november 7-e tiszteletére indított versenyben. Ez a verseny kell, hogy segítse az orosházi I-es számú téglagyár nyersgyártó brigádjaik munkáját is, melyek még nem teljesítették éves tervüket. Virágos Imre és Nagy Erzsébet nyersgyártó brigádjaik példát kell venni a többi brigádtól, amikor az éves terv sikeres teljesítéséért harcolnak. Vegy az ő telepükön dolgozó kemence-brigádok munkájáról, amelyek harmadik negyedévi tervüket 115,7 százalékban teljesítették. Az égetés vonalán még komoly munka vár az egyesülés dolgozóira, hogy a november 7-re indított versenyben minél több téglát égensünk népgazdaságunk részére.

Hámori Pál, igazgató.

Kinek van több munkája?

Ott kezdődött az egész, hogy a muronyi tanács vezetői megkérték a békési Cipész KTSZ vezetőit, hogy legyenek segítségükre és egy részleget indítsanak be az ő községükben. Örömmel csatlakoztak egymás markába a vezetők búcsúzásakor, ami azt jelentette, hogy lesz megfelelő helyiség és hamarosan megkezdhetik munkájukat a dolgozók.

Nem így történt. Amikor két cipész kiment Muronyba, hogy megkezdjék a munkájukat, egy sötét, nyirkos kamrában helyezték el őket. (A nap soha sem süt ebbe a helyiségbe.) A bizottság kedvéért hozzátették a tanács vezetői: majd szerzünk jobb helyiséget, de addig is...

És eddig szívesen dolgoztak, vártak, reméltek a KTSZ dolgozóit. Végül mégis ráuntak az ügy el nem intézésére. Ács Lajos elvtárs és a KTSZ elnöke — amikor legutóbb kintjártak Muronyban — felkeresték a tanácsot és újból elmondták a tanácsostól elvtársnak: nem így egyezünk meg a multkor... Bár ne kezdtek volna hozzá jogos kérésük felvételéhez, mert úgy látszik, nem jó nadrágban találtak, mivel így válaszolt:

— Hagyjanak már azzal az örökös zaklatással. Ha maguknak annyi munkájuk lenne, mint nekünk, akkor nem jöttek volna ide. Különben is mit mászkálnak el otthonról (már, mint Békésről Muronyba) ha sok dolguk van.

A sikertelen beszélgetés után nem tudják, hogy kerültek ki az utcára és hogyan indultak haza, de az úton Ács elvtárs így szól a KTSZ elnökéhez:

— Hiszen, ha csak kalapácsal kellene elintézni és nem ceruzával az ügyet, akkor könnyebben menne...

Azóta várják, mikor intézik el ügyüket a muronyi tanácsnál.

A verseny szélesítése, nyilvánossága biztosítja begyűjtési terveink teljesítését

A Megyei Tanács begyűjtési osztálya jelenti:

Az elmúlt hét folyamán némi- leg javult a kapások begyűjtésének üteme. A kukoricabegyűjtés 15,4 százalékkal, a napraforgó-begyűjtés 14,9 százalékkal, a burgonyabegyűjtés azonban mindössze 4,2 százalékkal emelkedett.

A kukoricabegyűjtésben a mezőkövesházi járás munkája emelkedik ki, az utolsó helyről október 3-ra a második helyre küzdötte fel magát.

Napi begyűjtési eredményét egy hét alatt több mint hatszorosára emelte. Ugyanakkor a szeghalmi járás a korábbi ötödik helyről az utolsó helyre «csúszott» vissza, egy hét alatt csak 9,3 százalékkal növelte eredményét.

A kapások begyűjtésének üteme különösen lassú a termények letakarításához viszonyítva. Az 50 százalékos kukoricatöréssel szemben mindössze 18,2 százalékos a beadás-teljesítés, a 34,3 százalékos napraforgószedéssel szemben 55,5 százalékos a beadás. A burgonya felszedése pedig úgyszólván befejeződött, a beadás pedig mindössze 28,9 százalék.

Különösen gyenge a betakarításhoz viszonyítva a teljesítés a szarvasi járásban, ahol 58,8 százalékban törték le a kukoricát és a beadás csupán 19,4 százalék.

Hasonlóképpen gyenge a kukoricabegyűjtés a szeghalmi járásban is, ahol a törés 45 százalékos, a teljesítés pedig csak 12,3 százalék.

A begyűjtés elégtelen ütemének legfőbb oka, hogy a tanácsok nem biztosítják a verseny nyilvánosságát, nem fordítanak gondot annak értékelésére. Például a szeghalmi és a szarvasi járásban régi adatok találhatóak a verseny-táblákon. Bizonyítja az is, hogy a verseny fontosságát kevésbé értékelik meg tanácsaink, hogy az almáskamarásiak versenykihívá-

sához eddig mindössze 12 község csatlakozott. Jóllehet,

dolgozó parasztainknál a versenységi kedv egyre fokozódik, amit bizonyít, hogy az elmúlt hét folyamán közel 2000-rel növekedett azoknak száma, akik vállalták, hogy november 7-re teljesítik állam iránti kötelezettségeiket.

A begyűjtés ütemét csak úgy javíthatjuk meg, ha sokkal jobb po'itikai, felvilágosító munkát végeznek tanácstagjaink, az állandó bizottságok tagjai, aktívái. Igen helyes és követendő módszerrel dolgoznak Szabadkigyóson, ahol az állandó bizottság tagjai és aktívái egymás között felosztották a községet és a letakarítási figyelemmel kísérve végeznek felvilágosító munkát a beadás érdekében.

Az örménykúti állandó bizottság tagjai és aktívái a határvizny kormányzatunk által nyújtott kedvezménynek tudatosításával serkentik dolgozó parasztszövegunkat a beadás gyors teljesítésére.

Például Jansik Ferenc állandóbizottsági aktíva 11 kat. holdas dolgozó paraszt nemcsak teljesítette a november 7-re tett vállalását, hanem a körzetéhez tartozó 12 dolgozó parasztot meg is győzte a beadás gyors teljesítésének fontosságáról.

A kapások begyűjtése mellett tanácsainknak sokk'l tühéber kell foglalkozniuk az élőállat, valamint a tej, tojás és baromfi begyűjtéssel.

Az elmúlt héten ugyanis mindössze 0,5 százalékkal emelkedett a hizottsertésbegyűjtés, a tojásbegyűjtés 0,9 százalékkal, a tejbegyűjtés pedig 1,8 százalékkal. Súlyos hiba, hogy egyes járásokban, mint pl. a gyulai, szeghalmi és a gyomai járásban a tojás-, baromfi- és tejbeadás elkönyvelésénél lemaradás mutatkozik s így nem tudják figyelemmel kísérni a határidők betartását.

A járásk begyűjtési versenyének állása 1953 október 5-i állapot szerint százalékban:

Kukorica:		Napraforgó:		Burgonya:	
1. Gyulai	28,5	1. Mezőkövesházi	75,2	1. Gyulai	42,8
2. Mezőkövesházi	15,6	2. Orosházi	69,6	2. Mezőkövesházi	40,4
3. Szarvasi	19,4	3. Gyulai	60,7	3. Gyomai	31,6
4. Sarkadi	15,9	4. Szarvasi	59,1	4. Orosházi	22,6
5. Gyomai	15,5	5. Békési	52,1	5. Szarvasi	22,9
6. Békési	15,2	6. Gyomai	51,7	6. Sarkadi	16,3
7. Orosházi	18,8	7. Sarkadi	45,2	7. Szeghalmi	12,0
8. Szeghalmi	6,8	8. Szeghalmi	41,8	8. Békési	9,6
Békéscsaba	19,6	Békéscsaba	44,8	Békéscsaba	11,0

Tej:		Tojás:		Baromfi:	
1. Gyulai	76,8	1. Szarvas	85,4	1. Szarvasi	43,5
2. Békési	74,3	2. Békési	72,5	2. Orosházi	35,3
3. Szarvasi	74,2	3. Orosházi	54,4	3. Békési	38,5
4. Gyomai	68,0	4. Gyomai	54,0	4. Gyulai	33,8
5. Orosházi	64,0	5. Gyulai	52,9	5. Mezőkövesházi	29,4
6. Mezőkövesházi	57,9	6. Szeghalmi	47,6	6. Szeghalmi	28,5
7. Szeghalmi	55,9	7. Mezőkövesházi	42,1	7. Gyomai	28,1
8. Sarkadi	54,3	8. Sarkadi	37,5	8. Sarkadi	20,0
Békéscsaba	77,6	Békéscsaba	87,6	Békéscsaba	55,1

A megye legjobban teljesítő községei:

Kukorica:	Napraforgó:	Burgonya:
Sarkadkeresztúr	26,4	92,6
Szabadkigyós	50,6	78,4
Békésszentandrás	26,0	66,6
Szarvas	29,3	44,1

A megye leggyengébben teljesítő községei:

Kukorica:	Burgonya:	Napraforgó:
Mezőkövesháza	14,1	14,0
Métkérék	9,3	—
Zsadány	7,8	—
Nagykopáncs	2,0	37,0

Kilencven termelőszövetkezeti tag megy üdülni megyénekből

Alkotmányunk biztosítja a dolgozók részére a pihenés jogát s meg is van minden lehetőség arra, hogy a dolgozók éljenek ezzel a jogukkal. Az ország legjobb üdültiben

pihenik ki az egész esztendő munka fáradságait, azokon a helyeken, ahová azelőtt csak a gyárosok és földbirtokosok juthattak el.

szövetkezeti tagok üdültet kormányunk az ország legszebb helyein; Mátrafüreden, Galyatetőn, Hajdusoboszlón. A kéthetes üdültetésben a munkában élenjáró szövetkezeti tagok vesznek részt.

Mezőgazdasági szaktanácsadó

A gyapot őszi talajelőkészítése

A sikeres gyapottermelés alapja az, hogy a növény növekedése és fejlődése alatt állandóan el legyen látva vízzel, tápláléanyagokkal, hővel, fénnel és levegővel. A hő, fény és levegő természetes úton áll a növény rendelkezésére, míg a tápláléanyagokról és vízről igen nagy mértékben a termelőnek kell gondoskodni.

A tarlóhántást a gyapotföldeken még a nyáron el kellett végezni azért, hogy a szél és a nap heve ki ne szárítsa a talajt, mert a száraz talajban nedvesség és levegő nélkül a talaj élőlényei nem tudják munkájukat elvégezni. Tarlóhántással forgatták le a talajrétegeket és a gyapotmaradványokat és irtották ugyanakkor a gyomokat is.

Most a soronkövetkező munka az őszi mélyszántás elvégzése. Célja ennek a munkának a csapadék tárolása. Hazánkban a csapadék legnagyobb része ősszel és jelen esik le, míg a tavasz és nyár rendszerint szűkölködik csapadékkal. Viszont a gyapotnak tavasszal és nyáron van legnagyobb szüksége a nedvességre. A fellazított talaj is képes egy bizonyos mennyiségű nedvességet magába szívni és azt rövidebb ideig tárolni; de az ősszel mélyen megszántott talaj sokkal több nedvességet képes magába szívni és sokkal tovább is tartja azt meg. Természetes, hogy a legtöbb nedvességet az aprómorzás szerkezetű talajok képesek felvenni és azt legtovább tárolni.

Az előhántás ekével végzett őszi mélyszántás alkalmával a talaj felső, elporosodott részét tökéletesen lefordítjuk a barázda aljára s helyette morzsalékosabb talajt hozunk a felszínre.

A kora ősszel végzett őszi mélyszántás biztosítja a talajban a baktériumok életfeltételeit: nedvességet, levegőt, és meleget. A baktériumok életműködése következtében a talaj vízben oldható tápláléanyagait oldhatóká válnak s így az elvetett magnak, illetve növénynek a kellő időben a rendelkezésére állnak.

Célja továbbá az őszi mélyszántásnak az is, hogy a gyomokat irtjuk és a gyapot gyökérzete számára a talajt átjárhatóvá tegyük.

Eszköze az előhántás eke, amellyel szemben az a követelmény, hogy minél tökéletesebben porhanyítson, de ne porosítsa. A barázdaszeleteket átfordítsa és a felső, kb. 10 cm-es réteget minél tökéletesebben alátakarja.

Mélysége: 25—30 cm. Vigyázni kell arra, hogy ha a talaj előzőleg nem volt ilyen mélységben megszántva, egyszerre ne szántunk ilyen mélyen, mert a szántással sok nyers talajt hozhatunk a felszínre, ami a termelésre káros hatással van. Az ilyen talajjal a szántást fokozatosan kell mélyíteni, még pedig úgy, hogy minden őszi mélyszántáskor 2—3 cm-el szántunk mélyebben.

Balla István gazdasági tanár, TTTT agrártud, szakoszt.

Terv adta — nekünk dolgozóknak

A terv keretében járásunk területén komoly építkezések kezdődtek. Ezeket nem lehet csak úgy figyelmen kívül hagyni és elmenni mellettük.

Tótkomlóson október 8-án kezdik építeni a gabonatarlót, ahová 200 vagon gabonát lehet raktározni. Ez az építkezés körülbelül kétfélmillió forintba kerül.

Orosháza is igen sokat kap az öt éves tervtől. Komoly építkezések vannak gépállomásunkon, az új gimnázium építése tovább folytatódik. Ha ez a szárny építése elkészül, akkor olyan szép iskolaépülete lesz városunknak, hogy olyat a környéken nem igen lehet találni.

A gyapárosi fürdő fejlesztési tervében egy bővízüti kút építése volt betervezve. A kút mélyfúrása elkészült, 520 méter mélyről 800—1000 liter, 40 Celsius fokú, erősen gázos víz tör fel óránként. A környékbeli dolgozó asszonyok igen örülnek kormánynak ajándékának, hogy mosáshoz, fürdéshez nem kell nekik vizet megilletni. Elkészült az Orosházi—Szentesi-út két kilométeres útszakaszán a portalanítás egy része. Ez már Gyopáros fejlesztési programjában épült.

Igy épül városunk, járásunk. Az ötéves terv célkitűzései így válnak járásunk területén is valósággá. A mostani békeközlő-jegyzés minden fillére dolgozó népünk jólétét, életszínvonalának emelkedését növeli. Patakfalvi István Orosháza, járási tanács.

Új gyűjtemények várják a dolgozókat a Megyei Könyvtárban

Állandó propaganda és agitációs munkája mellett a Megyei Könyvtár komoly tudományos munkát végez és ezen a téren országos viszonylatban is úttörőnek tekintendő. Elsőnek indította meg a helytörténeti békési gyűjteménye szervezését. Ez a gyűjtemény magában foglalja mindazokat a műveket, melyek a megyéről szólnak s a megye területén jelentek meg. Aki a megye multját meg akarja ismerni, gazdag anyag áll rendelkezésére s nemcsak a város dolgozói veszik igénybe ezt az elsősorban érdekes és értékes gyűjteményt, hanem a nyár folyamán több egyetemi hallgató vette igénybe s igen fontos adatokat talált tudományos kutatásához. A Megyei Könyvtár évről-évre egyre jobban fejleszti ezt a gyűjteményt, minden ilyenirányú könyvet igyekszik megszerezni s reméljük, hogy példája országos méretben is követésre talál.

Most készül a Megyei Könyvtárban a magyar írók első kiadásainak a katalógusa, s néhány nap múlva már a dolgozók rendelkezésére áll. Minden jelentős mű több kiadást ér el, s ezek közül az első kiadás a legértékesebb. Az első kiadás híven tükrözi az egykorú nyomdatechnikát és a közzétét is, tehát mindenképpen dokumentus jellege van. A reakció népet és szellemet elnyomó világában számos haladó író műve csak egy kiadásban és csekély példányszámban jelenhetett meg, így Tolnai Lajosnak, a 67-es korszak legbátrabb és legálfogóbb kritikusának a művei általában egy kiadást értek s ezért időnként csaknem hozzáférhetetleneké váltak. A Megyei Könyvtár hűségesen ápolja haladó hagyományainkat s arra törekszik, hogy a mult iránt és jövőt jelző műveinek első kiadásait megszerezze. Az első kiadások az írók emlékiállításaihoz is nélkülözhetetlenek. A könyvtár birtokában lévő első kiadások száma immár meghaladja az egyeztet, a könyvtár olvasótermében bárki tanulmányozhatja haladó hagyományainkat a maguk korhű köntösében.

A Megyei Könyvtár minden feltételt megteremt ahhoz, hogy a dolgozók kulturális igényei kielégüljenek. Tekintsek a dolgozók sajátjuknak és otthonuknak a könyvtárát, látogassák kölcsönző osztályát és olvasótermét. A könyvtár értük él és velük együtt akar dolgozni.

A program útján...

Az ország 28 állami áruházának legutóbbi mérlegével megállapítható, hogy a forgalom mindenfajta leszállított árucikkből lényegesen emelkedett s a dolgozók jelentős megtakarításokat értek el bevásárlásuk során. Női lódenkabátból, amely száz forinttal lett olcsóbb, a régi havi átlag háromszorosát adták el, férfizakóból negyvenszer annyi fogyott el, mint az előző hónapban. Huszonötöszer annyi gyapjútakarót adtak el ezalatt a hónap alatt, mint azelőtt harminc nap alatt. Férfi sportöltönyből csaknem 8000 darabot adtak el az állami áruházak, hatszor annyit, mint azelőtt. Tízrezen felül adtak el női habselyem nadrágból, több mint kétszer annyit, mint azelőtt.

Paplanból és nylon harisnyából kétszer annyi kelt el, mint az előző hónapban.

Csaknem 35.000 üveg kölnivíz kelt el, forgalma 60 százalékkal emelkedett. Abból a rádiókészülékből, amelynek ára 400 forinttal csökkent, két és félszer annyit adtak el, mint azelőtt. Az olcsóbb kerékpárból is nagy forgalmat bonyolítottak le: 120 százalékkal többet vásároltak ezalatt a hónap alatt, mint az ezt megelőző harminc nap alatt.

Végezmenyben csak az Állami Áruház-akban vásárolt tízfajta kiragadott leszállított árucikknel csaknem ötmillió forintot takarítottak meg a vásárlók.

A kormányprogram megjelenése óta a textilipar dolgozói fokozzák a termelést, hogy a vásárlók igényeit minél több textiláruval elégítsék ki. Ez év utolsó negyedében a különböző minőségű és mintájú katonokból például hárommillió négyzetméterrel, pamut fehérnemű anyagból 750.000 négyzetméterrel és egyéb pamutáruból (ruhavászon, bútorszövet, takarók, stb.) 2,700 ezer négyzetméterrel léteztek többet, mint az elmúlt év utolsó három hónapjában.

A népszerű csemege üzletek számát országszerte tovább növelik. Vidéken is több új csemegeboltot nyitnak. Például már az idén megnyílik Sztálinvárosban az első csemegebolt, Dorogon pedig a jövő évben fejeződik be az új, nagy csemegebolt építkezése.

A Kardoskúti Falusi Sportkör sportolójának követendő példája

Kardoskút, az 500 lakosú község sportolói összefogtak és elhatározták: saját erejükből szereznek a sportkörnek anyagi támogatást. Az állami tartalékföldekből bérbe vettek 18 katasztrális hold földet és azon rétinust termeltek, azt haszadalmi munkával művelték meg. A föld hasznából, kb. 8000 forint tiszta haszna lesz a sportkörnek, mely biztosítani fogja a sportkör anyagi jólétét és ezzel emeli a falu sportjának népszerűségét és a szocialista sport építését. Sportkörök tagjai kövessék a jó példát.

Gyakorlott gyors- és gépirónót és műszaki rajzoló felvesszünk PAMUTSZÖVŐ BÉKÉSCSABA

FELHÍVÁS!
Felhívjuk Békéscsaba város területén lévő összes vállalatokat és üzemeiket a 7607/84/1951. K. P. sz. rendeletben foglaltak betartására.
A fuvarozó és fuvaroztató vállalatok a rendeletben megállapított díjaknál sem többet, sem kevesebbet nem fizethetnek. A kifizetéseket ellenőrizni fogjuk s a vétők ellen az eljárást folyamatba tesszük.
A fentiek a magánfuvarosokra is vonatkoznak.
Békéscsaba, 1953. szept. 25-én.
Békéscsaba, Városi Tanács.

Időjárásjelentés

Várható időjárás ma estig: Felhőbővülés, egyes helyeken, főleg nyugaton és északon eső. Mérsékelt, időnként élénk északnyugati, északi szél. Az éjszakai lehülés erős marad, néhány helyen talajmenti fagy, a nappali hőmérséklet alig változik. Várható hőmérsékleti értékek az ország területére: ma reggel 2-5, délebb 13-16 fok között.

Rádió

Október 8., péntek
Kossuth Rádió

11.30 Hunyadi József elbeszélése. 11.50 Hanglemek. 12.15 Ajándék-műsor. 13.00 Lengyel népi muzsika. 13.30 Operatrézfélék. 14.15 Úttörő-híradó. 15.30 Délutáni hangverseny. 16.20 Orosz nyelvtan. 16.40 Úttörő sporthíradó. 17.10 Nemzetközi kérdések, előadások. 17.25 Részletek daljából. 17.40 Hangos Újság. 19.00 Az épülő kommunizmus. 20.00 Hírek. 20.15 Táncezene. 20.50 Diderot regényéből. 22.10 Tíz perc külpolitika. 22.20 Népzene. 23.00 Hazánk zenei életéből.

Petőfi Rádió

7.35 Hanglemek. 8.00 Hangszerszólók. 8.30 Reggeli hangverseny. 9.20 Gyermekrádió műsora. 11.00 Ifj. Magyar Imre. 10.10 Könyvi dalok. 10.30 Óvodások műsora. 10.50 Gyermekrádió műsora. 11.00 Ifj. Magyar Imre és zenekara játszik. 15.00 Részletek daljából. 15.40 Veres Péter elbeszélése. 16.05 Népzene. 16.20 Szív küldi. 16.40 Történelmi előadás. 17.00 Nyári emlék. 18.00 Pártoktatási előadás. 18.15 Sporthíradó. 19.00 Rádió énekkarának műsorából. 19.30 Népek dalai.

Az Állami Szigligeti Színház műsora

Október 9-én este fél 8 órakor: Kornejesuk: «Ukrájna mezője». (Fagyajev).

MOZI

PARTIZAN FILMSZÍNHÁZ, Orosháza
Október 8-21: «Királylány a feleségem».
BEKE FILMSZÍNHÁZ, Orosháza. Október 8-10: «B-ügy».

Apróhirdetések

A Békéscsabai István-malom sűrűsben keres megvételre **fogászkerékszivattyút**.

Állandó, esetleg 2-3 hónapos munkára segédmunkásokat vesz fel a Békéscsabai Tatarozó és Építő Vállalat. Jelentkezni lehet Békéscsaba, Kétegyházi-út 102/2, Gyula, Ajlós Albert-u. 40, Orosháza, Sztálinváros-út 23 sz., Szarvas, Sztálin-út 12, Szehalom, Lenin-út 56 sz. építkezésvezetőségeken.

Fiatal házaspár villanyvilágított bútorozott szobát, vagy konyhát keres, tűzhely-használattal, azonnal. Békéscsaba, I. ker., Bánát-u. 50.

Felvesszünk: kőműves, ács, állványozó segédmunkás férfi-női dolgozókat budapesti munkahelyre. Vidéki dolgozók részére megfelelő szállást, étkeztetést biztosítunk. Jelentkezés: 23/2. Építőipari Vállalat, Budapest, XIII., Rozsnyai-út 6.

VIHARSAROK NÉPE az MDP Békéscsabai Pártbizottságának lapja.

Szerkeszti a szerkesztőbizottság. Felelős kiadó: Nagy Antal. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Békéscsaba, Sztálin-út 7., I. emelet. Telefon: szerk.: 22-85, kiadóhiv.: 21-70. Békési Nyomda, Békéscsaba. Felelős nyomdavezető: Botvánszky Pál.

Így válik valósággá a kormányprogram

Kormányunk programjában igen jelentős helyet foglal el hazánk kulturális fejlesztésének kérdése. Az időkerék forog és minden nap új problémákat állít eléink. Az új problémákat csak úgy tudjuk megoldani, ha tanulunk, ha állandóan növeljük műveltségünket.

Tanulásunkhoz és műveltségünk emeléséhez egyik legjobb segédeszköz a film. Komoly és találó meghatározás az, hogy a film szórakoztatva tanít. A film, a mozi a legszelebb rétegek egyik legközkedveltebb időtöltése. Nekünk, a mozik dolgozóinak az a

KOZSÉGI TANÁCSAINK HÍRANYAGÁBÓL

A betakarítási munkák elvégzése és a Körös-ágyékban némi javulás tapasztalható. Azonban eredményeink még mindig nem kielégítőek. A mindennapi késés igen hátráltatja az őszi vetési munkát, a mélyszántás elvégzését. A lemaradás megmutatkozik az őszi búza, rozs, őszi takarmánykeverék vetésénél. Termelőszövetkezeink közül a »Zalka Máté«, »Dózsa«, »Új Élet« összesen 415 holdon végezte el az őszi búzavetést. Községünk dolgozói követhetnek O. Tóth Ferenc, ifj. Tóth Károly példáját, akik igyekeztek a betakarítással és a vetési munkákkal is kellő időben elvégeztek. Termelőszövetkezeink brigádjai például vehetnek a »Zalka Máté« szövetkezet Egressi brigádjáról, amely az őszi búzavetést 100 százalékgig elvégezte.

Az újkégyosi dolgozó parasztlak is örömmel fogadták a IV. békekölesönjegyztést. Az is lelkesítette őket, hogy az utóbbi időben kormányunk igen sok kedvezményekben részesítette őket. Most úgy igyekeznek megköszönni mindezeket államunknak, hogy kivesszük részüket a békekölesönjegyztésből s igyekeznek az állammal szembeni kötelezettségeiknek maradéktalanul eleget tenni. Újkégyosi a gyulai járásban az első között teljesítette eddig mindíg beadását. Most a békekölesönjegyztésben is első karuk lenni.

Zenés vígjáték a színház műsorán

A Szigligeti Színház október hó 8-án este fél 8 órai kezdettel mutatja be Kornejesuk, Sztálin-díjas író négyfelvonásos vígjátékát Székely András fordításában. A vígjáték kísérő zenéjét Vincze Ottó és Virágh Elemér szerze.

Kornejesuk vígjátéka, az «Ukrájna mezője» két kolhozelnök vídium versengéséről szól és egymást követő mulatságos jelenetekben ábrázolja azt a harcot, amelyet az egymás mellett lévő kolhozok tagjai a jobb és eredményesebb munka érdekében, a kitzított cél melletti megvalósításáért folytatnak. Csesznok és Gáluska, a két kolhozelnök nemcsak vezetője is.

Illetékesek figyelmébe

Lehet-e így intézni a dolgozók ügyét?

Szeptember 24-én feladott a feleségem a tótkomlói vasúttalomáson két zsák árpadarát és korpát, azonban a szállítmány a mai napig sem érkezett meg. Erdekldöttem a sarkadi vasúttalomáson s ott azt az ígéretet kaptam, hogy az áru hollétérol és megérkezéséről intézkednek. Tekintettel arra, hogy a szállítmány nem érkezett meg, bentjártam Békéscsabán és a MAV-állomáson érdeklödtem a két zsák hollétérol. Voltam vagy 3 irodában, mert egyikből a másikba irányítottak, «nem ide, hanem amoda tartozik». Végül az üzemi bizottság elnöke, a svész-i irodába küldött. Ott panaszsomra egy elvtárs elmondta, hogy az ügy nem hozzá tartozik, hanem egy másik elvtárhoz, aki már elment. Azonban a hiba ott van, hogy előzőleg voltam a raktárban, a balvégén levő irodában, ahol 3-4 személy dolgozott. Ebben az irodában egy személy azt mondta: «Hiába reklamálja, majd megérkezik. Ilyen eset van több is.» Később meggondoltam, hogy ebben az ügyben írok a Viharsarok Népe szerkesztőségének. Elmentem az illető személyhez, de az nem volt hajlandó megmondani a nevét. Azt válaszolta: «Menjen a főnökséghez, egyébként pedig semmi joga nem volt arra, hogy ide bejöjjön.» Ezekután elmentem a főnökséghez, de az irodában nem találtam senkit. Ugyanígy volt az üzemi pártszervezetnél is. Bementem a forgalmi irodába és amikor az ügyemet előadtam, háttal fordítottak. Itt is azt a választ kaptam, hogy nincs jogom az irodában tartózkodni, csak a felvevő, vagy pedig a leadó állomáson.

Szuszekár Mihály,
Sarkad, Kossuth Lajos-utca 47.

feladta, hogy a falu dolgozói számára kifőstalan mozielőadást biztosítsanak a vetítógépek és hangszórók kijavítása és a rossz gépek kicserélése révén. A brigád tíz cseréggel rendelkezik.

A fenti adatok, melyek tegnap még program voltak, ma már dolgozó népünk szolgálatában állanak. Ezek a tények is bizonyítják, hogy nyugodtan számíthatunk, építhetünk arra, amit a Magyar Dolgozók Pártja és kormányzatunk megígért, mert az valósággá válik.

Szkvási János,
Békéscsaba, MOKEP



A a tagság al

Pártbizalmi Ez azonban nem túlzott követelmény szemben. A szoci adatokat állít a az évi terv teljes tek, a falusi pár dolgozó parasztlami gazdaságok elvégzésével biztosítva az évi kényeret. Na egyes ingadozó tá kormányprogram kedvezményt biztosítva munkáival jobb é

Természetesen szervezet vezetőse hogy minden dolgozók elvégzése, a saját egyéni érdekeket megvédeni, a megmunka megszjesítéséért és azért — ami iránt hely

A pártcsoporthoz mennyi tagja a tö az agitációs munk denegyed dolgozó párt és kormány jó munkája, a pá csoport, amelynek megbeszéli a soron bizottságoknak, pá

Most, amikor szervezeteinknek, szükség van. A pá hatalmas a pártes A nagyobb létszám tudja megállapítani, milyen feladatokra lehetne a zalmi első és legf tekkel való egyén pártbizalmi munk tagjaival, pártmege nek, sőt a jól dol ennek ismeretében a legjobban dolgoz megképzettebb tagjai, ahol beszám lönösen nagy jelen kozásainak. A jövő szervezeteink, hanem felelősséget.

Az ellenség oldalú harc eszközök kidolgozásában. Az állandó bí

Legtöbb helyen ezt a feladatot. A zalmiak egyrésze gának, hogy szíjj port és a pártbizalmi az alapszervezetek sák a pártcsoporthoz zalmiakkal a párt pedig pártcsoporthoz kedvet ad a pártes merteti a vezetés l sával, tapasztalatáv

A pártcsoporthoz is kell vele foglalkoz, hogy elmélyít megbiztatást adjon képességeiket és er a nagy megisztelekben, nevelni a p adat. Ezért nagy minak lenni.